11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2009 12:31:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2009 20:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167810/answer/167811




9To peTporpagHas 3IKynIAnus (3adpoc ceMeHU B MOYeBOM My3HIPh) - OAUH U3 0004HBIX 3¢ ()eKTOB
oMHUKa (Bbl HaBepHOE chelany ONMKUCKY: He OMUKC, @ OMHUK). Kak pekpaTuTe NIpUHUMATh 3TO
Ipernapar, BCe BOCCTAHOBHUTCH.



